

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Directiva 2001/29/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 22 de mayo de 2001, relativa a la armonización de determinados aspectos de los derechos de autor y derechos afines a los derechos de autor en la sociedad de la información**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 167 de 22 de junio de 2001)

En la página 17, en artículo 5, en el punto 3, en la letra d):

donde dice: «d) cuando se trate de citas con fines de crítica o reseña, [...]»;

debe decir: «d) cuando se trate de citas con fines tales como la crítica o reseña, [...]».
